

## Kitekintő...

### ... az országba

**Ujabb Tilos-ügy** - A Tilos Rádió élő adásában a műsorvezetők beolvastak egy **Orbán Viktor** minősíthetetlen jelzőkkel illető SMS-üzenetet. A Fidesz a médiahatósághoz fordult, vizsgálatot sürgetve, mert szerinte a Tilos sárba tiporja a médiatörvényt. A rádió kurtatóriumának elnöke, **Csaba Gábor** szerint a műsorvezetők jeleztek, hogy vállalhatatlannak tartják a hallgató üzenetét.

**Irodalmi díj** - **Parti Nagy Lajos** Grafítész című verseskötetért kapta meg a Magyarország Európában Alapítvány 2003. évi Magyar Irodalmi Díját. A tíz piacvezető cég által 2000-ben létrehozott elismerést az ünnepesti hagyományos színhelyén, a Magyar Tudományos Akadémia épületében **Göncz Árpád** volt köztársasági elnök, a Magyarország Európában Alapítvány elnöke nyújtotta át.

**Évindító előtt** - Határozottabb, karakteresebb kormányzást ígért **Medgyessy Péter** a kabinet informális kormányülésén, mert úgy ítéli meg, a konfliktusos vállalása és a népszerűség visszaszerzése korántsem zárja ki egymást. A miniszterekkel beszélt arról is, hogy ki hogyan látja saját, illetve tárcája munkáját, s hogyan a kabinetét. Az elhangzottakat nem követte minősítés, osztályozás a miniszterelnök részéről; a beszélgetés egyik célja az volt, hogy ötleteket, gondolatokat gyűjtsön február 16-i, parlamenti évindító beszédéhez.

**Influenza** - Egy hét alatt ötven százalékkal megugrott az influenzával orvoshoz forduló száma, s mind többen kerülnek a kórszövődményeivel kórházba. Az Országos Epidemiológiai Központ főigazgatója, **Melles Márta** bejelentette: megkezdődött az influenzajárvány Magyarországon. Számos kórházban van országsszerte látogatási tilalom, és máris több olyan iskola van, ahol a gyermekek harmada vagy fele hiányzik. A vírus elsősorban a fiatal felnőtteket betegíti meg, az orvoshoz forduló 60 százaléka 25 évnél fiatalabb.

**Lehűtve** - A reformok szükségességéről igen, azok mértékéről azonban már nem volt egyetértés az SZDSZ parlamenti frakciója és a pénzügyminiszter-jelölt találkozásán. A megbeszélésen a költségvetés helyrebillentésére készülő **Draskovics Tibor** pénzügyminiszter-jelölt több határozott liberális elképzelés esetében jelezte: azokat nem tartja megvalósíthatónak. Így lehűtött az átfogó adócsökkentést, az egészségügy és a szociálpolitika radikális átalakítását sürgető szabaddemokrata vágyakat.

**Magyar Európa-bajnok** - **Sebestyén Júlia** fantasztikus körjével megnyerte a Budapest Sportarénaiban zajló műkorcsolya és jég-tánc Európa-bajnokságot, s ezzel Magyarország első női aranyérmese lett a kontinensviadalon történetében. Az élete első felnőtt világvérsenyén szereplő **Pavuk Viktória** a várakozásokat messze felülmúlva a 4. lett.

**Draskovics tervei** - **Draskovics Tibor** az Országgyűlés költségvetési és Pénzügyi Bizottságában, kinevezése előtti meghallgatásán elmondta: 2003 végén 35 milliárd forintot zárolt a kormány, az idén pedig nettó 120 milliárd forint megtakarításra van szükség, ami az adóvonzattal együtt mintegy 150 milliárd forintot jelent. Úgy vélte, hogy ezzel együtt szükséges a központi adminisztráció működési költségeinek mérséklése, a központi beruházások költségeinek visszafogása, bizonyos beruházások átgondolása, illetve egy hosszú távú egyensúlyjavító reform elindítása. Draskovics szerint az államháztartási és a folyó fizetési mérleg hiánya mostanra olyan szintet ért el, hogy az az ország számára növekedési korlátot jelent.

### ... a megyébe

**Agrárforum** - A megyeházán, nagy érdeklődés mellett - a megyei közgyűlés mezőgazdasági bizottságának kezdeményezésére - tartottak agrár-forumot, **Benedek Filó**p, az agrártárca közigazgatási államtitkárnak részvételével. Az előadó elmondta: a kormányzat arra törekszik, hogy a csatlakozásig megteremtse a lehető legjobb adminisztrációs hátteret. Ennek hozománya lehet, hogy a támogatások magyar „szeletét” valóban hamarabb, már kora ősszel ki tudják fizetni a gazdáknak, ezzel is enyhítve a talán legerősebb jelenlegi gondot, a tőkehiányt.

**Vezetőváltás** - Vezetőváltás volt a Gyulai Hűskombinát Rt.-nél. Az igazgatóság elfogadta **Varga Ferenc** vezérigazgató munkavégzés alóli felmentési és nyugállományba vonulási kérelmét, s **Martos Géza** addigi kereskedelmi vezérigazgató-helyettesét bízta meg a vállalat vezetésével. A megbízott vezérigazgató, megbízatása a soron következő közgyűlésig tart.

**Megeyei költségvetés** - Huszonnegy „igen”, nyolc „nem” szavazattal, hat tartózkodás mellett fogadták el a megyegyűlés képviselői a 2004. évi költségvetést. Varga Zoltán elnök, előterjesztőként elmondta, hogy egyensúlyban lévő, működési hitelfelvétellel nem számoló büdzséről van szó, amely lehetőséget nyújt arra, hogy a mintegy 5300 foglalkoztatott béremelkedése 6 százalékos legyen, miközben a teljes intézményi körben a dologi kiadások összege 5 százalékkal növekedjen. Domokos László úgy foglalt állást, a sárokszármok a kormány karcsúsító intézkedései nyomán még negatív irányba változhatnak.

**Diplomaosztó** - Az idén tízéves közgazdasági képzést nyújtó Tessedik Sámuel Főiskola Gazdasági Főiskolai Karon diplomát osztott **dr. Barta Árpád** kari főigazgató és **dr. Patay István** főiskolai rektor. **Dr. Borgula Ilona** főiskolai docens, a pénzügyi és számviteli szak tanszékvezetője búcsúbeszédében arra figyelmeztette a frissen végzetteket, hogy ma már a közgazdászok körében sem jelent biztos karriert a végzettségük, hiszen amint minden diplomás területet, ezt is utolérte a túlképzés. Vagyis, akik most elhagyták intézményüket, azok is beléptek az élethosszig tartó tanulás világába.

**Bioetanol** - **Battonyai Etanol** Előállító Kft. alakult 29 magán és 5 jogi személy közreműködésével február 3-án. A kft. az elképzelések szerint befektetők bevonásával, pályázati források igénybevételeivel és hitel segítségével kívánja megvalósítani a mintegy 11 milliárd forintba kerülő, környezetkímélő benzinadaleköt is előállító bioetanol üzemét, ahol napi 420 tonna kukoricát dolgoznak majd fel. A következő három hónapban a megvalósíthatósági tanulmány készítésére helyezik a hangsúlyt, amit a májusi taggyűlésen tárnak a tagok elé. A kft.-n belül alakult egy projektelőkészítő munkacsoport is.

## Nemzetközi és országos gyermekrajzpályázat

Földes Nagyközség Önkormányzata  
az Európai Unióhoz történő csatlakozás jegyében  
Nemzetközi és Országos Gyermekekrájpályázatot hirdet:

### “EGYÜTT AZ ÚTON AZ EURÓPAI UNIÓBA”

címmel.

Célja, hogy a *csatlakozó országok* gyermekeit e közös rendezvénnyel közös gondolkodásra készítse, illetve az első év tapasztalatainak ismeretében - az éppen aktuális európai uniós eseményekhez kapcsolódva - a pályázat kiírásával hagyományt teremtsen, évről évre megismételje.

**Jelentkezési tudnivalók:**

A pályázaton három korcsoportban vehetnek részt a gyerekek:

I. korcsoport: 6-10 éves

II. korcsoport: 11-14 éves

III. korcsoport: 15-18 éves korig.

A rajz bármilyen papíron, táblán beküldhető, melynek max. mérete A/3-as (42cm x 30 cm). Technika tetszőlegesen választható. Minden rajzot paszpartúrával ellátva, kiállításra kész állapotban kérünk beküldeni. Egy mellékelt jelentkezési lapot kérünk kitölteni és a beküldött rajz paszpartúrájának jobb alsó elől lévő sarkában ragasztani. (A jelentkezési lapok fénymásolhatók). Egy pályázati listát ugyancsak mellékelni kell minden pályázati csomaghoz, melynek tartalmaznia kell: a pályázati rajzok számát, címét, a pályázók nevét, korát, nemét. Egy személy csak egy rajzzal pályázhat. A beküldött rajzok a kiírók tulajdonát képezik, a pályázók nem kapják vissza azokat. Különdíjak kiadására van lehetőség.

**Beadási határidő:** 2004. április 2. (péntek)  
Az elbírálás április közepéig megtörténik. A nyerteseket levélben értesítjük, illetve a díjazottak neve olvasható lesz az interneten. (www.foldes.hu)

A munkákat alkotóművészekből és térségünk közismert közeleli személyiségeiből álló *független* zsűri bírálja el.

**Díjak:** Értékelés korcsoportonként.  
A nyertesek hangulatos nyaralásban és értékes tárgyjutalmakban részesülnek.

**A pályázatokat a bővebbé címre várjuk:**

**FÖLDES NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
4177 FÖLDES, Karacsony Sándor tér 5.

**Bővebb felvilágosítás kérhető:**

Tel./Fax: +36 54 531-000 ;Tel.: +36 54 531-001

A jelentkezéshez szükséges pályázati űrlap a  
www.foldes.hu címről letölthető.

E-mail: fsph@axelero.hu

**A borítékra kérjük ráírni a jelzést: "UNIÓS RAJZPÁLYÁZAT"**  
Számítunk a gyerekek és tanárok érdeklődésére.

**Várjuk a rajzokat.**

**Sok sikert kívánunk az alkotáshoz!**

**FÖLDES NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

## Farsangi vacsora

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület értesíti tagságát, hogy február 14-én 18 órától Farsangi vacsorát rendez a Vasipari Étteremben. A rendez-

vényre ezúton meghívja tagságát és szeretettel várja az érdeklődő vendégeket. A menü birka-pörkölt lesz. Mindenkit szeretettel vár a Vezetőség!

## Csak kampányol

A Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi alapszervezete juttatta el szerkesztőségünk számára a mozgalom EU-parlamenti választásokkal kapcsolatos állásfoglalását. A közleményből kiderült, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom az uniós parlamenti választásokon nem vesz részt, listát nem állít, a kampányban azonban részt kíván venni. Feladatának tekin-

ti annak világhossza tételét, hogy mi is az igazi téje ennek a választásnak. Véleményük szerint ez az egyetlen lehetőség az elutasító társadalmi akarat megjelenítésére, hisz egy nagyarányú távolmaradás figyelemzetést jelentene az egész politikai elit számára, ezzel alapot adva a csatlakozási szerződés módosításának kezdeményezésére.

## HIRDETMÉNY

**Szarvas Város Önkormányzata kedvezményes áron (700 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA) - 5 éves beépítési kötelezettség mellett - értékesítésre meghirdeti a kizárólagos tulajdonát képező, alábbi építésre alkalmas ingatlanait:**  
**5427, 5430, 5431, 5432, 5441, 5442, 5443, 5444, 5445, 5446, 5450, 5451, 5453, 5491, 5493**

**Az értékesítés feltételei:**

A jelentkezőknek fiatal házásoknak kell lenniük, a házastársak legálább egyik tagja 35 év alatti legyen. Feltétel, hogy a jelentkező családok igazolják, hogy nincs a tulajdonukba építési telek és beköltözhető ingatlan.

Vállalni kell az 5 éves beépítési kötelezettséget a visszavásárlási joggal, ugyanakkor a megvásárolt ingatlant 10 évig harmadik személy részére nem lehet elidegeníteni.

Az értékesítéssel kapcsolatban bővebb felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán lehet kérni Tóth Sándortól, a 220-as irodában személyesen, illetve a 66/311-122 telefonon, ügyfélfogadási időben.

**Polgármesteri Hivatal**  
**Szarvas**

## Termőföld – hirdetémenyek

A 16/2002.(II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlan fekvése szerinti illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra jogosult az ajánlatot elfogadja, illetve az elővásárlási jogáról lemondó jog-

nyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

**Igazgatási és Hatósági Osztály**

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	0925/3., 0925/4.	Opauzski Andrásné Szarvas, Szabadság u. 78/B. Kis György Békéscsaba, Petőfi u. 20.	2004.02.10.	2004.02.25.
Termőföld bérleti ajánlat	0681/27.	Lestyan Mihály Szarvas, III. kk. 475. Lestyan Ildikó Szarvas, III. kk. 392.	2004.01.29.	2004.02.13.
	0681/26.	Lestyan János Szarvas, III. kk. 380. Sándor Györgyné Szarvas, III. kk. 503. Lestyan Ildikó Szarvas, III. kk. 392. Lestyan Mihály Szarvas, III. kk. 475.	2004.01.29.	2004.02.13.
	0301/1.	Dr. Gyalog Sándor Szarvas, Zalka M. u. 24/2.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0569/1., 0609/19., 0609/20., 0609/21.	Tolizs Dimitrioszné Szarvas, Bolza sétány 6/a.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0145/1., 0301/1., 0569/1., 0571/4.	Tolizs Dimitriosz Szarvas, Bolza sétány 6/a.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0582/1.	Mihály Mariann Szarvas, Gyékény u. 5. Mihály Bernadett 2015 Szigetmonostor, Bem u. 12.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0143/4., 0177/1., 0301/1., 0574/15.	Mihály István Szarvas, Strand u. 1.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0301/1.	Mihály Istvánné Szarvas, Strand u. 1.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0674/25.	Garai Andrásné Szarvas, Jókai u. 18.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0590/21., 0294/11., 0294/22., 0299/5., 0307/1., 0145/1., 0691/23., 0691/35., 0691/91., 0706/27., 0627/5., 0630/3., 0565/5., 0569/1., 0571/4., 0571/6., 0667/16.	Tóth Imre Szarvas. Sirály u. 12.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0301/1.	Blaskó Pál Szarvas, Szabadság u. 15/1.	2004.02.02.	2004.02.17.
	0284/17.	Sándor Györgyné Szarvas, III. kk. 503.	2004.02.03.	2004.02.18.
	0365/1.	Dr. Balázs Andrea Budapest, Bartók B. út 117-121. Balázs Sándor Budapest, Ménesi út 31. Melis Orsolya Szarvas. Ságvári u. 2/1. Melis Tibor Szarvas. Sirály u. 8.	2004.02.11.	2004.02.26.